

International scientific-online conference



# МЕХАНИЗМ УПРАВЛЕНИЯ ФИНАНСИРОВАНИЕМ КОНКУРСОВ МОЛОДЕЖНЫХ ИННОВАЦИОННЫХ ПРОЕКТОВ И СТАРТАПОВ

#### Мелизяев Исломбек

Магистран Высшей Школы Бизнеса И Предпринимательства При Суде Министров Республики Узбекистан https://doi.org/10.5281/zenodo.14607395

**Аннотация**: Это статья молодых людей инновационный проекты и стартапы финансированию направленный конкурсов управление механизм анализ делает Из конкурсов юридический основа, организационно-стратегическая процессы финансирования эффективный методы и выбор трансфер экономический и социальный эффект освещенный.

**Ключ слова**: Будущее конкурс, ученый, наставники проект, обучение, бизнес, стартапы, конкуренция, финансы ресурсы, проект презентация, молодежь для новый возможности, развитие для необходимый инфраструктура, победители, гранты, финансирование источники.

Из молодых людей инновационный проекты И стартапы финансированию направленный конкурсов один Это « Будущее ученый » это выбор. Это Узбекистан Республика Министры « Научный и инновационный активность с занимается приходящий талантливый молодые люди поддерживать меры по» решению № 222 по сути Высокий образование, наука инновации министерство И присутствии Инновационный разработка агентство и Молодые академия люди ежегодно по держал это выбор.

Будущее Конкурс «ученый» - в Узбекистане молодые люди науке аттракцион делать и им инновационный идеи и проекты в разработке поддерживать для того, чтобы организовать сделанный выбор считается.

Будущее на конкурсеученый присутствовал молодые люди для специалисты и промышленность от экспертов наставничество помощь иметь быть может Наставники проекта разработка в процессе собственный опыт и знание им они доставляют. Также молодые люди для особенный тренинги, семинары, мастер -классы организовать будет сделано. Это тренинги проект менеджмент, финансы, маркетинг, стартапы разработка и другой бизнес навыки учиться направленный будет.

Сеть и сотрудничество варианты : выбор участники друг друга с опыт обмен, сотрудничество сделать свой собственный проекты разработка для новый сети создавать возможнасть иметь будет. Из этого





International scientific-online conference

для другой сеть форумы, семинары и конференции организовать закончили, они молодых людей взаимно коммуникация делать помощь дает.

По выбору эффекты и социальный эффект: научный и технологический разработка. Выбор молодых людей научно-технический идеи поддерживать через научный и технологический развитию вклад добавляет Из этого как результат новый технологии, научные открытия и инновационный решения создается.

Социальные и экономический преимущество: Стартапы и инновационный проекты обществу социальный и экономический выгода принести может. Например, экологический к вопросам направленный стартапы среда улучшить помощь дает, соц. проекты пока в обществе проблемы решение делая помощь дает.

Молодые люди для новый опции: Выбор молодые люди для собственный идеи сделанный в воспитании, науке и бизнес в полях к успеху достигать для новый возможности создает Молодые люди не только финансовый помогите, может быть нетворкинг, наставничество и знание получать возможности иметь будет.

В конкурсе участие достижения преимущества:

Финансовый ресурсы: Инновационные проекты и стартапы для финансовый помощь получить.

Опытный наставники с Производительность : Инновационная активность в разработке помощь предоставление специалисты и наставники с напрямую работать.

Разработка для необходимый инфраструктура: Проект или запускать для необходимый был инфраструктура, техническая инструменты и другой ресурсы с предоставить.

Новый возможности создать: Выбор молодых людей собственный идеи сделанный увеличивать для новая профессиональная сеть создавать давать возможность дает.

Будущее в конкурсе ученый участие достигать для молодые люди свои собственные инновационный идеи конкурса чиновник веб-сайт через или выбор организовать делатель организации через зарегистрироваться руководить нужен На конкурс присутствовать для необходимый документы и приложения следующее собственный в занимает:

Проект Презентация Проект о кратко определение, его цель , важность и в ожидании результаты. ▲







Техник и финансовый отчеты: Проект сделанный увеличивать для необходимый ресурсы и финансовый требования.

Рынок анализ: проекта рынок возможности и его разработка потенциал о информация.

Выбор результаты не только финансовый помочь иметь Они будут, возможно собственный проекты разработка и расширять для необходимый к возможностям иметь будет Они есть другой научный и технологический команды с сотрудничество делать предприятия создавать и успешный стартапы организовать достигать возможность иметь будет возьмет собственный идеи сделанный от увеличения тогда они собственный опыт с другой молодые люди вдохновлять помощь дать может.

Молодые люди инновационный проекты и стартапы финансирование механизм это молодые люди инновационный идеи и стартапы сделанный увеличивать для необходимый был финансовый ресурсы и поддерживать подарок достигать система. Этот механизм молодые люди научный, технологический, экономический и социальный развитию аттракцион делая важный роль играет Инновационный проекты и стартапы, собственные в свою очередь, новый технологии, продукты и услуги создавать давать возможность дает, это пока экономики разработка вклад добавляет.

Финансирование источники: Молодёжь инновационный проекты и стартапы финансирование для один сколько основной источники есть. Каждый из них самому себе особенный характеристики и требования и критериям иметь.

Состояние и состояние к финансируемый программы: Государство молодые люди инновационный идеи сделанный увеличивать для другой финансовый поддерживать механизмы предложение достаточно. Это включает в себя следующее включает в себя:

Гранты: Инновационные проекты и стартапы разработка для состояние к отделимый назад не дано финансовый помочь Гранты обычно научно-техническая, экологическая или социальный важный иметь был проекты для дан.

Субсидии: Государство к быть отданным выплаты, например, стартапам развивать помощь дать для.

Инновационный парки и технологический инкубаторы: Молодёжь собственный стартапы разработка для соотояние к организовать



International scientific-online conference



сделанный инкубаторы и технологический парки через финансированию и разработка возможности иметь будет.

«Стартап » и « Будущее» как « ученый ». выбор: состояние и большой научный организации к организованный выбор молодых людей инновационный идеи поддерживать направил, озьмет не только финансовый к ресурсам , возможно наставничество и сеть также имеет возможности будет.

Частный сектор и инвесторы: Частные сектор, в частности, инвестиционный компании и бизнес- ангелы молодые люди финансовый поддержки основной к источнику вращение может Этот тип финансирование обычно следующее в формах сделанный увеличивается:

Инвесторы -ангелы: Это инвесторы. собственный средства новый стартер стартапам они входят. Они есть большую часть времени технический и бизнес к опыту иметь в проекты направленный советы дает.

Вентура Капитал: Вентура Капитал стартапы и инновационный проекты в финансировании участие который большой инвестиции средства. Они есть высокий рискованно , но высоко доход принести возможный был стартапы поддерживать.

Краудфандинг (Сообщество финансирование): через Интернет маленький в количестве средства коллекция для команда финансирование платформы (Kickstarter, Indiegogo) молодежные для новый шанс создает Это метод через молодые люди собственный проекты для много маленький инвесторы к сбор средств может.

Бизнес-инкубаторы и акселераторы: эти организации молодой стартапы финансы и собственный деятельность развивать помощь дает Они есть стартапы для обучение , нетворкинг возможности , стратегические советы и финансовый поддержка подарок достаточно.

Академический и научный Организации: Многие научный центры и университеты молодые люди для инновационный проекты поддерживать и финансированию помощь предоставление программы организовать они будут Эти программы научный исследовать и технологический развитию направленный гранты, награды и стипендии собственный в брать может.

Финансирование процесс и этапы финансирование процесс один сколько этапы собственный в занимает:

Исходный оценка:







Рынок анализ и конкуренты учиться проекта инновационность и социальный или экономический эффект видя будет выпущен.

Техник возможности и проект команды квалификация оценивается.

Финансовый план и инвестиции предложение:

Проект сделанный увеличивать для необходимый был сумма средств и его распределение.

Для запуска работа развитый бизнес-план и финансовый прогнозы.

Инвесторы для риски и возможности анализ делать

К финансированию Поддержка:

Возьми проекты или стартапы гранты, инвестиции или другой финансовый ресурсы с предоставляется.

Финансирование подарок достиг организации следит за проектами и их разработка контроль делает.

Молодые люди финансирования преимущества:

Новый идеи и Технологии: Инновационные проекты и стартапы новый технологии создавать и практиковать приложение достигать возможности создает.

Экономичный рост: Стартапы и инновационный проекты новый работа места создает, экономический рост и развитию вклад добавляет.

Из молодых людей социальный и экономический деятельность: Молодёжь собственный идеи сделанный повысился без, в обществе активный и впечатляющий участникам становится.

Его собственный работа с обеспечить: Инновационные идеи и стартапы молодые люди работа с обеспечения эффективный это метод.

Финансирование трудности и проблемы:

Кредит в получении трудности: Банки и от инвесторов получить финансирование для стартапы высокий гарантии или строго условия этого требуют пока много молодые люди для проблема быть может.

Финансовый ресурсов Недостаток: Молодёжь, для гранты или субсидии число ограниченный быть можно и это средства только самый высокий оценивается проектам дан.

Риски и провал: Инновационный проекты и стартапы высокий к рискам иметь быть это возможно пока финансисты осторожность поощряет.

#### Использовал литература:

- 1. «Финансы и налоги» (часть 1) Ташкент 2014г.
- 2. «Финансы» Т.Маликов, О.Олимжонов. Ташкент







International scientific-online conference

- 4. «Инвестиции организация и финансирование» Карлибаева Р.Х ". Ташкент 2011 г.
- 5. Lex.uz
- 6. Международный научный журнал № 17(100), Часть 1 «Новое образование: исследования в XXI веке» январь 2024 г.